

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Андрей

**Возраст:** 47

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 11.09.2013 13:21:47

**формирования заключения врача:** 11.09.2013 13:45:59

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/281293/answer/281296>



## Заключение врача

Добрый день, Андрей. ПСА - это органоспецифический, а не онкологический маркер и это нужно помнить!!! Такое повышение уровня ПСА вполне закономерно при воспалении. Пройдите полный курс лечения, назначенный Вам вашим лечащим доктором, после чего сдайте повторный анализ на ПЦР секрета простаты, а затем примерно через 1 месяц сдайте повторно ПСА. В случае отсутствия положительной динамики (т.е. снижение уровня ПСА) и отсутствии воспаления предстательной железы - необходимо обратиться у онкоурологу. Всего доброго.